

DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2001. MÁJUS 11., 91/109.

ÁRA: 54 FT (ELŐFIZETVE: 41 FT)

Végleg bezárt a makói kolbászgár

Munkatársunktól

Végleg leállt a termelés tegnap a makói kolbászgárban. A Pick Rt. összesen tizenhárom embert foglalkoztat tovább abból a nyolcvanhatból, akik a Hentes- és Szárazárugyártó Kft., vagyis a kolbászgár dolgozói voltak. A betanított és szakmunkások a szegedi üzem csontozójában kezdtek ma reggel.

Gyakorlatilag ugyanazt a munkát végzik majd, mint amit Makón megszoktak. Kühn András húsgazdától megtudtuk, hogy Cegléden vagy másutt lévő alkalmazottakkal nem kötött szerződést a cég, elbocsátották őket.

Makón csupán a már eddig elkészült készáru füstölök, ami néhány hetet vesz igénybe. A telepen megkezdődött a végelszámolás, a bent lévő készletet leltározzák. Az üzem szinte teljesen kihalt, alig látni embert. Újságírókat, fotósnak továbbra sem engednek be. A Pick Rt. vezetése arra hivatkozik, hogy állat-egészségügyi okokból tilos idegeneknek a gyár területére lépni.

Buzás Péter polgármester-közben újabb befektetők keresték meg, akik átvennék és hasonló profillal működtetnék a kolbászgárat. A tulajdonos Pick azonban továbbra is ragaszkodik ahhoz, hogy lakat kerüljön a makói üzem kapujára.

Közpénzen, jóval a piaci ár fölött tervezet a város 300 milliót nyel el a csatorna



Akár az ISPA által 8 milliárd 300 millió forinttal támogatott szennyvízcsatorna-építési tervek is kútba eshetnek. (Karnok Csaba fotóillusztrációja)

Munkatársainktól

Nyílt közbeszerzési eljárás kiírása nélkül, tárgyalásos úton bízta meg ez év februárjában az önkormányzat Szeged csatornázási terveinek elkészítésével a Szegedi Víziközmű Működtető Rt.-t. A cég vezérigazgatója, Novák Gyula még 1998-ban, a város többségi tulajdonában levő, azóta megszünt Városi Vízügyi Beruházási Kft. igazgatójaként tervezte a 250 kilométeres hálózat első, 87 kilométeres szakaszát, 7 millió 200 ezer forintért. Szerinte emiatt szerzői jogokkal bír a teljes tervdokumentációra, és ezért most csak ő készítheti a második szakasz terveit is. Novák cége ezúttal 295 millió forintért – a szakértők szerint a piaci ár többszöröséért – tervez úgy, hogy a borsos ár tartalmazza a korábban már kifizetett, 87 kilométeres szakasz tervezési díját. Az SZVM Rt.-nek Bartha László polgármester által felállított bírálóbizottság ítélte oda a munkát, amelynek tagja volt Ádám Attila, az SZVM Rt. jogi képviselője is. Ráadásul a polgármester a közgyűlés jóváhagyása nélkül írta alá a szerződést, holott ehhez az SZVM alapító okirata szerint, 15 millió forintnál nagyobb kötelezettségvállalás esetén a képviselő-testület hozzájárulása is szükséges.

(Részletek a 7. oldalon.)

ma

Torgyán függetlensége

A pápához méri magát a kiscgazdák „távozóban lévő” elnöke. (2. oldal)

Mászókaevég

Leszerelik Szegeden a balesetveszélyes udvari fémjátékokat. (5. oldal)

Feljutó kosarasok?

A szegedi kosaras hölgyek legyőzték a listavezető BEAC-ot. (8. oldal)

Ma
SLÁGER
PÉNTEK
Elmúlt évek slágerei

Cocktail
dance club

www.cocktaildisco.hu

12. szombat:
TESTFESTÉS SHOW
DJ LUI

PÉNTEKEN a BELÉPŐ 400 Ft, DIÁKJEGY 300 Ft!

PERSONA ♥
KEYO ♥ MORGAN
TAVASZ - NYÁR 2001
A SZEGED PLAZÁBAN

holnap

A személyes történelem

Gróf Edelsheim Gyulai Ilonával, a repülőgép-szerencsétlenségben elhunyt Horthy István kormányzó-helyettes özvegyével olvashatnak interjút a Stefánia címodalán. A Portugáliában élő Ilona asszony, akinek nevéhez fűződik apósa, Horthy Miklós kormányzó magyarországi újratemetése, két kötetben adta ki 1918 és 1998 közötti évekről visszaemlékezéseit.

A megye kútjainak többsége „rossz” vizet ad

Mit iszunk az unióban?

Csongrád megye kútjainak ivóvízminősége a magyar szabványnak még megfelel, ám a sokkal szigorúbb EU-normák alapján a kutak többségéből nyert víz elfogadhatatlan.

A megyében mintegy 150 közüzemi kút vizét vizsgálta meg az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat.

A magyar szabvány alapján a kutak többségének vízminősége megfele-



lő vagy tűrhető minősítést kapott, csupán néhány kút vize nem felel meg a követelményeinek.

Az EU-szabvány alapján azonban a megye ivóvizeinek minősége nem megfelelő, az egészségre káros vegyi anyagok értékei jócskán meghaladják a még tűrhető minősítést.

Például a kutak több, mint felében az EU-értékek szerint magasabb az arzéntartalom.

Az ammóniatartalom még ennél is több kútnál lépi túl az EU által megengedett határt.

(Írásunk a 3. oldalon.)

Mi búcsúozunk, és elmegyünk...

Munkatársunktól

Szegeden és a megyében a hét végén több ezer középiskolás diák int búcsút az osztálytársaknak, kedves tanároknak, és nem utolsósorban az iskolának. Az intézmények méltóképpen engedik útjukra a vén diákokat: virágba borulnak a tantermek és a folyosók, színes virágfüzérrel „rajzolják fel” a táblára a búcsúverset, és az ajtóra az osztályjelölést. Ilyenkor minden részlet fontos: hónapokkal előre megtervezik, hogy milyen öltözkében ballagjon a diák, milyen virágcsokrot vagy ajándékot kapjon, esetleg melyik étteremben fogyassza el a család az ünnepi menüt. Ballagási körképünkben iskolavezetőket, vendéglősöket, virágüzleteket és divatszabóságok vezetőit, valamint az érintetteket kérdeztük meg. (Összeállításunk a 3. oldalon.)



A ballagók már tegnap megkezdték a szerenádozást. (Fotó: Karnok Csaba)

Lakossági Betét*
6 hónapos lekötésre

Inter-Európa Bank Rt.

A SSSP0001MI csoport társult tagja

*EBKM: 10,00%, 500.000 Ft feletti lakossági betétekre.

Infoline: 06 40 37 33 33 • www.ieb.hu

10%
éves
kamat